



我的乐园湛河

雷锋小学教育集团四(7)班 任婧宸

相信大家都有一个属于自己的、独一无二的乐园。或许是堆满玩具的房间，或许是学校里的篮球场，或许是村头的小河……我的乐园却是那看似平平无奇的湛河。

湛河，古称湛水，因其水流清澈而得名。湛河是我们全家经常去玩耍、放松的地方，带给我们无尽的幸福和快乐！

湛河一年四季有着不一样的景致。

春天，和风送暖，这里是花的海洋。花草树木好像收到了春的消息开始发芽，小草挣脱了土地妈妈的束缚，来到了明亮的世界。桃花姐姐也穿上了粉色的晚礼服，十分美丽！那粉色的花瓣，那淡淡的芳香，令人心旷神怡。

夏天，天气炎热，这里是市民的乐园。傍晚时分，人们三三两两地来到湛河边，河面上不时吹来凉爽的风，让人流连忘返。有的唱歌，歌声婉转动

听！有的跳舞，舞姿千变万化！有的散步，步态悠闲愉悦……湛河可真是人们的快乐天地啊！

秋天，天高气爽，这里到处是秋天的记忆。草地上铺满了梧桐叶，风一吹，梧桐叶就在空中翩翩起舞，像一只只美丽的蝴蝶。空气中飘来桂花的香味，沁人心脾。那清雅的桂花香和金黄的梧桐叶，令人难以忘怀！

冬天，下雪了，我们在草地上打雪仗、堆雪人、滑雪……玩得不亦乐乎！天晴了，我们在河边晨跑，在草地上晒太阳，在河堤上跳绳、打羽毛球……尽情享受美丽湛河带给我们的无限美好！

这就是我的乐园，坐落在我的家乡——美丽的鹰城。她一年四季都有着不一样的美。历经时代变迁，她越来越美丽！朋友们，听了我的介绍，你是不是也想来了呢？鹰城湛河，欢迎你！

(指导老师：韩晓娜)

我的自画像

湖光小学四(4)班 陈梓轩

我从三年级升到四年级，所以班主任也换了。班主任想尽快熟悉班里的同学，让我们做自我介绍。

到我了，我张口就来。我长着乌黑发亮的头发，一对月牙似的眉毛下面有一双水汪汪的眼睛，身材有点胖，手指很短但很灵活，做手影时，什么狐狸、老虎、狼等动物，我都会。我身高146厘米左右。

我性格温和，脾气也很好。有人无意间碰我一下或撞我一下，我一般不会还手。我乐于助人，上次我的同桌没有带笔，我就慷慨大方地把我的笔

借给了他。我有时专心致志，有时马虎大意。专心致志时再难的事我也能做好。马虎大意时，二加二我都能算成五。

我喜欢打篮球和画画。我的特长就是打篮球。让我投十个球我能投进八九个。什么胯下、变向、背后等各种运球方式我都会。我是我们班篮球队的主力队员。

这就是我，一个帅气、性格温和、喜欢打篮球的小学生。希望我们能成为好朋友，希望您能鼓励我。

(指导老师：秦蒙晗)

这就是我

公明路小学四(4)班 权赵悦

老师好，我是小晶，是个文文静静的孩子，个子不高也不矮，一双杏仁眼嵌在眉下，一闪一闪的很好看。我有个塌鼻梁，像个小蒜瓣躺在“面饼脸”的正中间，鼻子下面则是一张能说会道的小嘴巴，顶机灵！

我很活泼，无论是五年级大姐姐还是三年级小妹妹，都是我的“好姐妹”。记得有一次，我遇见一个漂亮的大姐姐，很喜欢她，不一会儿，我们就成了无话不谈的好朋友。

我非常喜欢画画，班里的同学都非常喜欢我的“大作”。一下课，我就

开始“拍卖”我的新作。不出我所料，不到5分钟，“交易”就完成了。要知道，本“画家”可是素有“小达芬奇”之称哦！

不过，人无完人，缺点我还是有的——急性子。这不，数学考试时，40乘20的得数竟偷偷跑了两个零；到了语文考试，“老人”的“人”偷偷与自己的亲兄弟“入”换了家，变成了“老入”，令老师哭笑不得。

这就是我——不高不矮，不胖不瘦，有点儿搞笑的小晶。

(指导老师：贾向月)

西瓜养成记

公明路小学三(4)班 毛惠冰

春天，爸爸带着我满怀期待地在后院播下了西瓜种子。那些小小的种子，承载着我夏日甜甜的向往。

每天，我都细心地浇水、松土，期待它们早日破土而出。终于，在一个清晨，我发现它们悄悄冒出了嫩芽，充满生机。

随着时间的推移，西瓜藤蔓越长越茂盛，绿叶间开出了一朵朵黄色的小花。我更加努力地照顾它们，期待着那

一个个圆圆的西瓜。

终于，在盛夏的阳光下，我看到了第一个成熟的西瓜。它绿油油的，散发着诱人的香气。我迫不及待地切开它，红色的果肉、黑色的瓜子，看起来就让人垂涎欲滴。

这次种植西瓜的经历让我深刻体会到劳动的喜悦。我会继续珍惜这份成果，也期待下一次的播种。

(指导老师：周亚星)



太阳花 翠林蓝湾小学
三(2)班 李莞馨



初夏 福佑路小学四(4)班 王智翰
指导老师：彭楠楠



拿扇子的女孩 雷锋小学教育集团
四(8)班 赵梓妍 指导老师：王锐军



加菲猫 雷锋小学教育集团
四(2)班 陈桓纬 指导老师：赵彩



一路生花 雷锋小学教育集团
四(9)班 徐宸楷

爷爷家的小花园

东环路小学四(1)班 孙渔洋

你有一个属于自己的、独一无二的乐园吗？我有，我的乐园是爷爷家的小花园。

我的乐园一年四季有着不一样的景致。

春天，小草接收到春姑娘的信号，悄悄地探出头来，墙角那一丛迎春花挥舞着黄旗子向我打招呼，树木也都睁开了眼睛，冒出了新芽，仿佛在对我微笑，一切烦恼就好像被吹散了。

夏天，花园里花儿争先恐后地怒放。你看，火红的玫瑰、淡紫色的牵牛花……我最喜欢和爷爷一起坐在柳树下下五子棋，微风拂面，知了伴奏，有趣极了。

秋天，菊花和桂花大放光彩，其他花都败下阵来。这时候我会和爷爷一起打桂花，让奶奶给我们做好吃的桂花饼。

一场大雪悄无声息地落下，一切都变得雪白。墙角那几株不起眼的蜡梅却不畏风雪绽放，散发出迷人的香气。我会和哥哥、姐姐在花园里一起打雪仗、堆雪人。

这就是我的乐园，我爱我的乐园。

(指导老师：韩晓花)

我的妹妹

翠林蓝湾小学二(4)班
马尚乐

我的妹妹叫依依，今年两岁半。她的鼻子小小的，眼睛却很大，圆溜溜的，像两颗黑葡萄。她的脸蛋摸起来光溜溜的，让人总想亲两下。

如果让我形容妹妹的话，我会用“复读机”“跟屁虫”这两个词。

有一次我写作业，字写得很丑。妈妈“擦掉”的话音刚落，房间里传来一个清晰的回声——“擦掉”！我扭头一看，原来是我妹在学妈妈说话呢！

我的妹妹还是一个“跟屁虫”，她喜欢跟在我的身后。我去哪里，她就去哪里，怎么甩都甩不掉。

这就是我的妹妹——依依。因为有了她，我感觉无比幸福！

书

雷锋小学教育集团
四(2)班 崔艺彤

大树是一本书，留下了鸟儿的痕迹。

花朵是一本书，留下了蝴蝶的踪迹。

湖水是一本书，留下了鱼儿的痕迹。

荷花是一本书，留下了蜻蜓的踪迹。

世界是一本书，留下了我们的痕迹。

(指导老师：崔晓亚)